

IZVIJEŠĆE KRIZNOG ŠTABA OPĆINE PLOČE

Krizni štab odlučio je da 18.rujna dislocirati opremu iz napuštenih vojnih objekata da ne bi došlo do ponovna raketiranja i uništenja vojne opreme.

1. Sanitetska oprema dislocirana je u organizaciji Doma zdravlja Ploče, a nakon formiranja HRM, oprema je vraćena. Sanitetsko vozilo kombi dano je na korištenje Crvenom križu Ploče.
2. Vatrogasna oprema dislocirana je u organizaciji DVD-a Ploče i smještena u njihov prostor.
3. Radio oprema smještena je u prostorije radio kluba uz organizaciju Centra za obavještavanje Ploče

4. Vozni park:

U MZ Gradac smješteno je 11 kamiona (pet TAM 110, dva TAM 150, jedan TAM 4,5 tone, dva TAM 5 tona, jedna auto radiona) sva vozila vraćena su vlasniku HRM;

U MZ Baćini smještena su tri vozila (jedan kamion TAM 4,5 tona, dva kamiona TAM 110).

Vozila su vraćena u Luku Ploče;

U MZ Peračko Blato smješteno je jedno (TAM 4,5 tona) i vraćeno je vlasniku HRM;

U MZ Komin smještena su 4 vozila (smećara, dva velika i jedan mali—Pitzgauer;

U skladištu Dračevac smješteno je 5 kamiona i jedna kampanjola (tri TAM-a 150, jedan TAM 110 i jedan mali Pitzgauer) vozila su namijenjena za četu ZNG-a.

U Luku Ploče smješteno je 29 kamiona (dva TAM-a 150, pet TAM-ova 110, šesnaest TAM-ova 4,5 tona, jedan FAP, dva TAM-a 2001 i jedna kampanjola s platnenim krovom).

Iz MZ Baćina dovezena su u Luku Ploče tri vozila. Po naređenju admirala Svete Letice dano je osam kamiona Sinju i tri kamiona Vrgorcu. Nad ostalim kamionima brigu je preuzelo Zapovjedništvo Ratne luke Ploče. Dva kamiona samovoljno su uzeli pripadnici ZNG-a iz Makarske.

Dana 22.rujna 1991. predstavnici KŠ Ploče i HRM Ploče ustvrdili su da je u krugu vojarne nalazi: 20 vozila TAM 4,5 tona, dva vozila TAM 150 c-neispravni, jedna cisterna za gorivo FAP, tri autoperilice, jedan kamion ZIL, jedan bager i sedam vozila TAM 2001.

Kontrolu nad objektima i opremom preuzeli su HRM i ZNG.

Kampanjole su dislocirane:

jedna kod PP Ploče (vraćeno HRM)

jedna u Centru za obavještavanje (s radiouređajima)

jednu uzeo Bernard Vuletić PZO

jedna kod odreda Narodne zaštite

jedna s limenim krovom, neispravna u skladištu Dračevac

jedna u skladištu B materije u Luci Ploče

5. Ronilačka oprema dislocirana je u organizaciji Narodne zaštite, te skupa s kamionima prebačena u Gradac i smještena u bivšem odmaralištu Kragujevac gdje su bili smješteni na obuci pripadnici novoformirane čete od pripadnika odreda NZ iz Komina, Ploča i Gradca, a prema odluci KŠ od 18.rujna 1991. Istu opremu koristili su za obuku pripadnici spomenute jedinice. Oprema je vraćena vlasniku HRM na sidrištu u Portini-Baćina 30.10.1991 god.

6. Prehrambeni artikli i konzervirana hrana smješteni su u skladištu Luke Ploče. Hrana je korištena za prehranu ZNG i čete NZ u Gradcu.

7. Od 22. do 27.rujna 1991. Obavljen je pregled i predaja vojnih objekata između KŠ (predstavnik vlasti) i HRM čiji su predstavnici stigli u Ploče 21.rujna 1991. Nazočni primopredaji bio je radnik ili radnici koji su bili u službi ili radili u tom objektu kao civilne osobe zaposlene u JNA. Svi objekti predani, osim skladišta Tatinje koji je bio pod nadzorom Luke Ploče, a koja je ušla u sastav Ratne luke. Krizni štab posredovao je u Ininom skladištu u Rogotinu da svojim cisternama prevezu gorivo koje se nalazilo u skladištu Tatinje.

Admiral Sveto Letica posjetio je Ploče 28.rujna 1991. kad je i službeno utemeljeno zapovjedništvo Ratne luke Ploče koji je sve objekte i opremu JNA preuzelo kao imovinu HV.

Predsjednik KŠ
Neven Jelavić